

LOTNISKÓ POD LUPĄ

KOMISJI EUROPEJSKIEJ



fot. materiały prasowe

Aleja Statków Pasażerskich z nową gwiazdą

Wycieczkowiec „AIDAbella” został uwieczniony specjalną (21 z kolei) tablicą w gdyńskiej „Alei Statków Pasażerskich”.

Uroczystość odsłonięcia tablicy miała miejsce 1 lipca 2013 r. na Nabrzeżu Pomorskim w Gdyni.

Wydarzenie uświetnił występ Pstrąg Orkiestry oraz wystawa zdjęć statków, które zawinęły do Gdyni w latach 2001-2013 (od dnia inauguracji „Alej Statków Pasażerskich” - pierwszej uroczystości odsłonięcia tablicy).

Jedyna w Polsce „Aleja Statków Pasażerskich”, podkreślająca morski charakter miasta, została otwarta 1 lipca 2001 r. Upamiętnia zawinięcia do Gdyni największych i najpiękniejszych wycieczkowców świata. Pamiątkowe tablice, wykonane z zielonego, włoskiego granitu, wmurowywane są w Molo Południowe Nabrzeża Pomorskiego (początek al. Jana Pawła II na wysokości Akwarium Gdynińskiego). Uwiecznia się na nich wizerunek oraz nazwę statku, herb Gdyni, znak armatora/agenta oraz rok odsłonięcia tablicy - tłumaczy Sylwia Szumilewicz - Tobiasz z biura prasowego UM w Gdyni.

Swoje tablice w alei mają już: Birca Princess, Vistamar, Albatros, Lili Marleen, Grand Princess, Discovery, Star Princess, Constellation, projekt Baltic Cruise, Navigator of the Seas, Hanseatic, Queen Victoria, AIDA Luna, Emerald Princess, Grand Mistral, Vision of the Seas, AIDAblu, Costa Pacifica, Mein Schiff 2, Marina. GB

Czy finansowanie ze środków publicznych portu lotniczego Gdynia-Kosakowo było uzasadnione? Właśnie na to pytanie ma odpowiedzieć postępowanie Komisji Europejskiej, która przygląda się przekształceniu dawnego lotniska wojskowego Gdynia-Kosakowo w cywilny port lotniczy.

Grzegorz Bryszewski
g.bryszewski@expressy.pl

O postępowaniu w sprawie lotniska polskie przedstawicielstwo Komisji Europejskiej poinformowało we wtorek 2 lipca. W komunikacie prasowym Komisji Europejskiej pojawiają się podejrzenia, że budowa lotniska za publiczne pieniądze może spowodować nieuzasadnioną przewagę gospodarczą nad konkurentami, w szczególności nad portem lotniczym w Gdańsku. Postępowanie ma także odpowiedzieć, czy budowa lotniska jest racjonalna.

Lokalne porty lotnicze mają duże znaczenie dla dostępności regionu oraz rozwoju lokalnej przedsiębiorczości. Mimo to fundusze publiczne nie powinny być wykorzystywane do pomnażania obiektów infrastrukturalnych tam, gdzie nie ma takiej potrzeby - podkreśla Joaquín Almunia, wiceprzewodniczący Komisji odpowiedzialny za sprawy konkurencji.

Polska powiadomiła Komisję we wrześniu 2012 r. o dokapitalizowaniu przez lokalne władze Gdyni i Kosakowa firmy odpowiedzialnej za budowę i prowadzenie portu lotniczego Gdynia-Kosakowo kwotą 52 mln euro. Nowy port lotniczy, który powstanie na bazie infrastruktury istniejącego lotniska wojskowego, miałby być drugim portem lotniczym w woj. pomorskim i obsługiwać głównie ruch lotnictwa ogólnego, czartery i przewozy taniach linii. Wkład kapitałowy miałby pokryć koszty inwestycji oraz koszty operacyjne lotniska w początkowym okresie.

Polskie władze utrzymują, że dokapitalizowanie zostało przyznane na warunkach rynkowych. Jednak na obecnym etapie Komisja ma poważne wątpliwości, czy zawarte w biznes planie szacunki dotyczące wielkości ruchu lotniczego oraz przychodów opierają się na realistycznych założeniach i czy możliwa będzie ich realizacja.

Port lotniczy w Gdańsku, znajdujący się zaledwie 25 kilometrów dalej, nie jest przeciążony i oferuje niższe opłaty lotniskowe niż te przewidziane dla portu Gdynia-Kosakowo. Roczna przepustowość portu lotniczego w Gdańsku wynosi pięć milionów pasażerów, ale w 2012 r. przewinęło się przez niego zaledwie 2,9 mln osób. Komisja zamierza zbadać, czy prywatne przedsiębiorstwo działające w warunkach rynkowych dokonałoby takiej samej inwestycji - napisano w komunikacie prasowym.

Gdynia zareagowała na postępowanie specjalnym komunikatem prasowym. Urzędnicy zapewniają w tym dokumencie, że inwestycja jest finansowana zgodnie z wymogami dotyczącymi pomocy publicznej i zapowiadają, że przekażą KE wszystkie wymagane informacje.

Zdaniem miasta, finansowanie inwestycji lotniska Gdynia-Kosakowo jest realizowane zgodnie z wymogami

dotyczącymi pomocy publicznej i prawidłowymi założeniami ekonomicznymi Komisji zostaną udzielone wszelkie informacje i przedłożone opracowania sporządzone na potrzeby tego projektu, a także wyjaśnienia jego specyfiki, jaką jest współużytkowanie lotniska ze stroną wojskową, a także jego komplementarności z portem Gdańsk-Rębiechowo - podano w komunikacie UM Gdynia.

Budowa lotniska, która ma kosztować około 100 mln złotych to jedna z ważniejszych inwestycji gdyńskiego magistratu. Na początku czerwca prace przy budowie terminalu nowego lotniska Gdynia-Kosakowo zostały przerwane, z powodu zerwania umowy między zarządem portu lotniczego a wykonawcą. Mimo takich trudności inwestycja ma zostać zakończona jeszcze w bieżącym roku.

TAXI HALLO Express

Hallo Express Taxi
Zrzeszenie Transportu Prywatnego w Gdyni

191-90 58 624 16 24
58 623 18 18
602 11 91 90

www.halloexpress.com
ztp.gdynia@wp.pl

Samorządy walczą o OPAT

Daria Dunajska
d.dunajska@expressy.pl

DRUGI | W hotelu Ibis w Redzie odbyła się pierwsza wspólna sesja rad miejskich Redy, Rumi i Wejherowa, podczas której każda z rad podjęła jednobrzmiącą uchwałę, popierającą budowę Obwodnicy Północnej Aglomeracji Trójmiejskiej (OPAT). Na sesję przyjechali również parlamentarzyści z okręgu gdyńsko-słupskiego, marszałek województwa pomorskiego Mieczysław Struk, władze Gdyni, powiatu wejherowskiego, puckiego i lęborskiego, Gminy Kosakowo oraz dyrektor Oddziału GDDKiA w Gdańsku Robert Marszałek.

-Podoba mi się inicjatywa i tylko zespołowe podejście do załatwienia tej sprawy jest gwarancją sukcesu - mówi poseł Jerzy Budnik. - Moja propozycja to powołanie Zespołu Parlamentarnego OPAT, składającego się z posłów z naszego okręgu, który przygotowałby grunt pod wiążące decyzje tej inwestycji. Jeszcze w lipcu zainicjuję jego powstanie.

Przypomnijmy, że Obwodnica Północnej Aglomeracji Trójmiejskiej ma kluczowe znaczenie dla rozwiązania problemów komunikacyjnych miast, gmin i powiatów

składających się na trójmiejską metropolię oraz dla atrakcyjnie turystycznie obszarów w bezpośrednim jej sąsiedztwie. Dla obszaru Gdyni, Rumi i Redy budowa OPAT-u jest niezbędnym warunkiem efektywności układu ulicznego, polepszenia warunków ruchu tranzytowego i wewnętrzne oraz odciążenia śródmiejskich odcinków, którymi przebiega obecnie droga krajowa nr 6.

-Kiedyś była to „Droga Czerwona”, która miała usprawnić komunikację z portem Gdynia i dostęp do plaży - wspomina burmistrz Redy Krzysztof Krzemieński. - Nadal ma istotne znaczenie gospodarcze dla funkcjonowania miasta, które przecina droga krajowa nr 6. OPAT to sprawa „być albo nie być” dla dużej części społeczności.

Na wspólnej sesji połączonych rad wystąpili m.in. prezydent Gdyni, posłowie ziemi pomorskiej i samorządowcy. Wszyscy zgodnie apelowali i argumentowali do władz centralnych, aby ten projekt znalazł kluczowe rozwiązanie. Bo planowana inwestycja ma na celu sprawne połączenie północno-zachodniej części województwa pomorskiego z metropolią, stworzenie dogodnego tranzytowego ciągu komunikacyjnego w kierunku do i ze Szczecina, głównie dla



Fot. Daria Dunajska

ciężkich pojazdów, usprawnienie dojazdu do atrakcyjnych turystycznie terenów Półwyspu Helskiego i Pobrzeża Kaszubskiego, zmniejszenie uciążliwości ruchu tranzytowego w obszarach zurbanizowanych miast: Gdyni, Rumi i Redy, (obecnie to 60 tysięcy pojazdów na dobę), odciążenie dróg lokalnych w gminie Kosakowo od występującego ruchu kołowego spowodowanego nieprzejezdnością głównego ciągu drogi nr 6 w

Gdyni, Rumi i Redzie, wyprowadzenie ruchu samochodowego z zatłoczonych ulic miast i zapewnienie jego płynności oraz zapewnienie obsługi dzielnicy portowo-przemysłowo-składowej, dojazd do portu od strony Szczecina.

-Ważny układ komunikacyjny, który ma połączyć obwodnicę trójmiejską z drogą krajową nr 6 jest zagadnieniem o charakterze krajowym 13 samorządów - dodaje prezydent Gdyni Wojciech Szczurek. -

Pokazujemy, że nie tylko słowa łączą nas ale zdecydowane poparcie dla realizacji projektu urasta do najważniejszych rozwiązań komunikacyjnych, bo tylko zespolenie wszystkich wysiłków dopełni ten plan. Liczymy na to, że wiele deklaracji samorządowych i poselskich poprowadzi do otwartych działań na poziomie krajowym, gdzie leży decyzja o charakterze politycznym. Trzeba głośno powiedzieć, że OPAT to inwestycja krajowa!

Wszyscy zebrani obejrzeni prezentację multimedialną budowy Obwodnicy Północnej Aglomeracji Trójmiejskiej od Marka Stępy, wiceprezidenta Gdyni. Później podjęli uchwały w sprawie upoważnienia władzy miast do podjęcia działań w sprawie pilnej konieczności realizacji zadania drogowego OPAT. Wiceminister rolnictwa Kazimierz Plocke będzie wspierał projekt w grupie parlamentarzystów, aby stał się faktem i był wpisany do zadań GDDKiA jako zadanie państwowe.

-Od 2007 roku kierowanych było wiele pism do byłych i obecnych rządów, ale Warszawa nie rozumie tego projektu i uzasadnia brakiem środków, więc zachęcam do bardziej elastycznego podejścia i trzymania w zapasie wariantu B - przekonuje marszałek województwa Mieczysław Struk. - To przedsięwzięcie nie jest łatwe i trzeba mieć kilka planów awaryjnych o różnym sposobie finansowania, bo kwota 1 mld 200 mln zł inwestycji jest poza zasięgiem samorządów. Jednak możemy zmniejszyć zakres przedsięwzięcia, jej status pod względem technicznym drogi ekspresowej, dwujezdniowej, czteropasmowej na nieco mniejszy i realniejszy.

KOMENTUJ na stronie pomorski.info


NIEDŹWIADEK
HOTEL SPA & NATURA



NIEDŹWIADEK - NAJCHĘTNIEJ ODWIEDZANY HOTEL NA KASZUBACH

WAKACYJNE GRATISY



Hotel NIEDŹWIADEK - Wdzydze 32

RECEPCJA: tel. + 48 58 686 13 13

www.hotelniedzwiadek.pl

To będzie największe centrum handlowe

POMORZE | 1 mln metrów sześciennych, 70 tys. metrów kw., 270 sklepów, kino z sześcioma salami, parkingi na 1,8 tys. samochodów – tak wygląda centrum handlowe na Wzgórzu Św. Maksymiliana w Gdyni, które niedawno zmieniło nazwę na CH Riviera. Obiekt jest już w ostatniej fazie rozbudowy, otwarcie planowane jest na październik. Inwestycja w sumie pochłonie ok. 140 mln euro.

- Są już najemcy, wkroczyliśmy w etap prac wykończeniowych – wyjaśnia Patryk Gocek, koordynator inwestycji. - Wygląd każdego lokalu musiał być wcześniej z nami uzgodniony i przez nas zaakceptowany. Chcemy prace zakończyć tak, aby w sierpniu złożyć już wnioski o pozwolenie na użytkowanie obiektu.

Obecnie zakładane są instalacje oraz trwają prace wykończeniowe. W CH Riviera oprócz lokali handlowo usługowych znajdują się 4 windy, ruchome chodniki, kino... Obiekt będzie przeszklony tak, aby do wewnątrz dostawało się jak najwięcej światła słonecznego. Ciekawym rozwiązaniem jest podłoga – nie znajdziemy tu płytek ceramicznych czy gresu lecz... drewniany parkiet!

- Będzie to koszmar eksploatacyjny – przyznaje Patryk Gocek. - Ale inwestorowi zależało na tym, aby jak najbardziej "ocieplić" wnętrze tak, by było przytulne i klientom kojarzyło się z domową atmosferą.

Interesującym rozwiązaniem będzie też elewacja zewnętrzna. Zostanie pokryta żywą roślinnością. Zostanie posadzony pnący bluszcz, który w ciągu 5 lat powinien pokryć ściany w ten sposób, aby zintegrować obiekt z okoliczną zielenią i ścianą lasu. (RAF)



Fot. Rafał Korbut

Czwarty McDonald's powstaje w Gdyni

Ruszyła budowa kolejnej restauracji McDonald's w Gdyni. Już w październiku pierwsi goście odwiedzą nowy obiekt sieci zlokalizowany w Centrum Handlowym Riviera.

McDonald's, który powstaje na terenie Centrum Handlowego Riviera będzie czwartym obiektem sieci w Gdyni. Zakończenie prac planowane jest na koniec października.

- Centra handlowe to dla McDonald's jeden z ważnych obszarów rozwoju

sieci w Polsce. – mówi Krzysztof Kłapa, dyrektor ds. Korporacyjnych McDonald's Polska – Obecnie obejmuje ona 307 lokali, z czego kilkadziesiąt działa w takim właśnie otoczeniu. Mamy nadzieję, że nowa lokalizacja trafi w oczekiwania klientów Centrum Handlowego Riviera.

W tym roku sieć McDonald's otworzyła z sukcesem 7 restauracji, a 10 kolejnych obiektów jest aktualnie w budowie. (GB)

pomorski.info

Wybrano nauczycieli roku

Monika Pawlicka z Zespołu Szkół Rzemiosła i Handlu im. Bandery Polskiej została „Nauczycielem roku miasta Gdyni”. Konkurs doceniający lokalnych nauczycieli zorganizował Klub Rotary Gdynia, i w tym roku miała miejsce jego dwunasta edycja.

Wyróżnienia w konkursie otrzymali Adam Dzedziej z III LO z Oddziałami Dwujęzycznymi im. Marynarki Wojennej RP i Stefania Rapała z Przedszkola nr 48.

Nauczyciele byli nominowani przez gdyńskie placówki oświatowe i

opiekuńcze. Ich osiągnięcia pedagogiczne oraz pracę społeczną oceniała kapituła konkursu, składająca się z członków klubu oraz wiceprezydent Gdyni Ewy Łowkiel. Do finału zakwalifikowano trzy osoby, z którymi przeprowadzono rozmowy kwalifikacyjne.

Trójka finalistów otrzymała nagrody pieniężne, a zwycięzca dodatkowo statuetkę, której projekt wykonali uczniowie Liceum Plastycznego w Gdyni.

Wyniki konkursu zostały ogłoszone 1 lipca 2013 r.

Gdynia Design Days już po raz szósty

Dokładnie dziesięć dni (od 5 do 14 lipca) będą trwały gdyńskie dni dobrego wzornictwa, czyli Gdynia Design Days. Tegoroczna, szósta edycja będzie bardzo lokalna, nadmorska i pomorska

Serce festiwalu pod dwóch latach przerwy (powodem był remont Teatru Muzycznego) wróci na plac Grunwaldzki. W piętrowej konstrukcji znajduje się przestrzeń wystawieniowa, wykładowa, warsztatowa, strefa multimedialna, przestrzeń gastronomiczna, księgarnia i strefa wakacyjnego relaksu. Hasło tegorocznej edycji „Na styku” nawiązuje do idei designu, który łączy w sobie zarówno przemysł, jak i sztukę, masowość i unikatowość, powszechność i specyficzność. W tworzenie festiwalu mocno zaangażowało się lokalne środowisko projektowe, prezentując swój potencjał.

- Nie zabraknie tego, co ważne, modne i ciekawe w Polsce, Europie i na świecie - zapewniają organizatorzy.

W ramach imprezy zostanie zorganizowana m.in. wystawa „Współczesne Improwizacje” pokazująca potencjał twórczy pomorskich projektantów i producentów, ruszy także „Projekt Market”, czyli Targowisko designu, gdzie będzie można spotkać się z młodymi producentami i twórcami i nastąpi prezentacja innowacyjnych projektów, przedmiotów i pomysłów, organizatorzy zapowiedzieli także wystwę o wymownym tytule „Design innowacyjny. Rzeczy piękne i mądre”. Ta część GDD ma prezentować wizjonerskie prace młodych projektantów z Polski i zagranicy. GB



KANCELARIA RES COGITANS

Windykacja należności.
Dochodzenie odszkodowań.
Kompleksowa obsługa prawna.

84-200 Wejherowo, ul. Wałowa 28 C
tel. 58 572 64 94 600 421 604

www.rescogitans.pl

UZNANE ZA NAJBARDZIEJ OPINIOTWÓRCZE RADIO REGIONALNE W POLSCE



Radio Gdańsk

Posłuchaj z nami Radio Gdańsk

SUPERSTAL Producent garaży blaszanych oraz bram garażowych

TYPOWE I NA ZAMÓWIENIE

TANIO I SZYBKO

RATY

52/520-44-97 oraz 667-561-233

www.blaszaczki.pl



Akademia Morska w Gdyni zaprasza do podjęcia studiów na Wydziale Elektrycznym

Stacjonarne i niestacjonarne **studia inżynierskie** na kierunkach:

- **Elektronika i telekomunikacja** specjalności: Elektronika Morska Systemy i Sieci Teleinformatyczne
- **Elektrotechnika** specjalności: Elektroautomatyka Okrętowa Komputerowe Systemy Sterowania

Niestacjonarne **studia magisterskie** na kierunkach:

- **Elektronika i telekomunikacja**
- **Elektrotechnika**

Stacjonarne i niestacjonarne **studia doktoranckie** w dyscyplinach:

- **Elektronika**
- **Elektrotechnika**



Szczegółowe informacje: www.we.am.gdynia.pl tel. 58-69-01-651

Sportowa strona biznesu

WYDARZENIE | W sobotę 29 czerwca za sprawą nowej odsłony znanego już pomorskim pracodawcom turnieju Beach Volleyball Business Cup Sopot 2013 reprezentanci świata biznesu sprawdzili się w sportowej rywalizacji.

Turniej organizowany przez Monikę Reszko z Human Concept&Solutions zadebiutował w 2011 r., od samego początku kierując się ideą promowania takiej postawy pracodawców, która przełoży się na pozytywne relacje i budowę zaangażowania pracowników, traktując te elementy jako kluczowe dla rozwoju i budowy przewagi rynkowej firmy.

Poszukując sposobu na wzmocnienie ducha zespołu, zwiększanie poczucia przynależności do firmy, promowania potencjału pracowników oraz własnej marki wybraliśmy właśnie siatkówkę, której natura znajduje odzwierciedlenie w życiu zawodowym i pracy zespołowej – mówi Monika Reszko, pomysłodawczyni i główny organizator. – Zainteresowanie i frekwencja tegorocznej edycji BVB Cup bardzo pozytywnie nas zaskoczyła. Poziom gry był również bardzo wysoki. Pomysłów mamy dużo. Zobaczymy, które z nich zrealizujemy za rok – dodaje Monika Reszko.

Rozwijająca się od trzech lat formuła turnieju nabrała w tegorocznej odsłonie charakteru biznesowo – sportowej wizytówki Trójmiasta, łącząc ideę integracji pra-



foto: materiały organizatorów

cowników z jednoczesnym położeniem nacisku na profesjonalny przebieg sportowej rywalizacji. Tegoroczną edycję Beach Volleyball Business Cup wsparli swoim patronatem: Polski Związek Piłki Siatkowej, Marszałek Województwa Pomorskiego Mieczysław Struk oraz Prezydent Miasta Sopot Jacek Karnowski.

Sportowe emocje trwały przez cały dzień na plaży miejskiej w Sopocie w pobliżu Hotelu Sheraton. Blisko osiemdziesięciu zawodników, z dziewiętnastu pomorskich firm, rozegrało 36 meczów w siedmiu grupach oraz 8 w fazie finałowej.

Do fazy finałowej weszło osiem drużyn, w tym jedna z najwyższym ratio punktowym: GIWK, Implix, FirstData, Trefl Lotos, L.P.C., WNS, Datera oraz Arla. Oba mecze finałowe zakończyły się tie breakiem. Trzy pierwsze miejsca przypadły kolejno pracownikom:

Trefl Gdańsk SA, Arla Global Financial Service Centre Sp.z.o.o, Implix Sp. z o.o. Na zwycięzców pełnego pozytywnej energii wydarzenia czekały atrakcyjne nagrody – między innymi całonocny rejs po Zatoce, na który finałowe drużyny odprowadził Mateusz Kusznierewicz, oraz bilety na finał Mistrzostw Świata w Starych Jabłonkach.

Organizatorzy tradycyjnie zaprosili rodziny i współpracowników uczestników turnieju do kibicowania i wspólnego przeżywania atmosfery rozgrywanego nad samym morzem sportowego widowiska, które uatrakcyjnił gość specjalny Beach Volleyball Business Cup Sopot 2013, szczyptorniasta reprezentacji Polski Artur Siódmiak. Sportowiec przybliżył uczestnikom beach handball i nauczył markowego „rzutu Siódmiaka”. (Nori)

 +48 516 901 167

BALTIC sports

splywy kajakowe Piaśnicą do morza



STOPIEŃ TRUDNOŚCI TRASY:
Trasa pozbawiona przeszkód,
przyjazna dla rodzin z dziećmi
- Idealna na pierwszy
kontakt z kajakami.
Super zabawa przy pełnym
kontakcie z przyrodą!

Wypożyczalnia sprzętu wodnego **BALTIC SPORTS**
zaprasza na indywidualne splywy kajakowe "Piaśnicą do morza"

INFORMACJE:

- godziny splywów: 10.00 i 14.30-codziennie!
- początek splywu - północna śluza Jeziora Żarnowieckiego, przy drodze nr 213 (pomiędzy miejscowościami Żarnowiec - Wierzchucino)
- koniec splywu - Dębki plaża (odbiór sprzętu, przepompownia wody)
- długość splywu 7 km (ok 2,5 godz)

W cenie:

- miejsce w kajak 2-osobowym,
- kamizelka asekuracyjna/ratunkowa, wiosło skrętne
- transport kajaków bezpłatny

• Po zakończeniu splywu gwarantujemy powrót kierowców do miejsca parkingowego - bezpłatnie!

letnia
promocja!
20 cena:
zł/os

więcej na stronie
www.balticsports.pl

Prosimy o wcześniejszą rezerwację sprzętu pod nr tel. +48 516 901 167
(rezerwację przyjmujemy do godz 20 tej)



Wyższa Szkoła Bankowa Gdańsk Gdynia

Studiuje

pracuję – zyskuje

Najczęściej wymieniane korzyści ze studiów w WSB to:

- łączenie studiów z pracą
- stabilizacja pozycji w firmie
- wzrost wynagrodzenia

DO 15 LIPCA
WPISOWE

0 zł
~~395~~ zł

DYPLOM LICENCJATA LUB INŻYNIERA

Bezpieczeństwo Wewnętrzne
Ekonomia
Finanse i Rachunkowość
Logistyka
Stosunki Międzynarodowe
Turystyka i Rekreacja
Zarządzanie

NOWE KIERUNKI

Informatyka
Pedagogika – w przygotowaniu
Prawo* (jednolite 5-letnie studia magisterskie)

DO 15 LIPCA CZESNE JUŻ OD **205** zł ~~255~~ zł MIESIĘCZNIE

* Z dniem 1 lipca 2013 roku Szkoła Wyższa Prawa i Dyplomacji w Gdyni zostaje włączona w strukturę Wyższej Szkoły Bankowej w Gdańsku

Zapisz się on-line: www.wsb.pl

30 RAT 0% BEZ ODSETEK • BEZ PROWIZJI

Coleżanki i Coledzy!

Automatyczne rozmrażanie chłodziarki

Filtr antybakteryjny

Szklane półki

225 puszek

1499,-

Whirlpool WBE3415TS
Chłodziarko-zamrażarka

Pojemność chłodziarki 225l, pojemność zamrażarki 113 l, sterowanie mechaniczne, automatyczne rozmrażanie chłodziarki, czas utrzymania temperatury w przypadku braku zasilania 24 h, zużycie energii 308 kWh/rok, poziom hałasu 39db(A), wymiary (WxSxG): 187x60x64 cm. Nr art. 1149501

Klasa energetyczna **A+**

Do każdej lodówki zakupionej w Media Markt dodajemy tyle puszek Coca-Cola ile pojemności ma dana chłodziarka

Akcja trwa od 05.07.2013

GDYNIA
ul. Kcyńska 27c

Centrum Obsługi Klienta:
801 420 420 z telefonów stacjonarnych
915 915 420 z telefonów komórkowych

www.mediamarkt.pl

Kupuj!

www.mediamarkt.pl

Media Markt®

Nie dla idiotów!

SPRZEDAM

DOM w Wejherowie, budynek nadający się na działalność, działka sprzedam pilnie, tel. 501 549 579

SOMONINO, dom, zab. gosp do remontu + działka budowl. - rol., 2500 m2, woda, prąd, kanalizacja, 185 tys. zł, tel. 781 227 212, 58 694 11 51

MIESZKANIE, 2 pokojowe, 45 m, wys. parter, budynek 2p, w Rumi Janowie, ul. Kielecka, 235 tys., plus garaż 20 tys., tel. 506 972 999

SPRZEDAM miejsce postojowe w hali garażowej, Gdynia Witomino, 26 tys zł, tel. 511 745 863

SPRZEDAM kiosk drewniany, ul. Sobieskiego 243, Wejherowo, tel. 513-00-59-44

SPRZEDAM mieszkanie 36 m kw, 2 pokoje, I piętro, po remoncie, os. Harcerskie, Wejherowo, tel. 505-896-681

SPRZEDAM działkę budowlaną, 600 m kw, Wejherowo, tel. 513-005-898

SPRZEDAM działkę 434 mkw. nad morzem w Karwińskich Błotach, 1 km do pięknej plaży, z prawem budowy, media przy drodze, tel. 534 071 994

DZIAŁKA z domem, Gdynia Witomino, 512 m2, 900 tys. zł, tel. 502 686 196

DZIAŁKĘ położoną w dolinie Słupi z dostępem do rzeki, 7 km do Ustki, 4700 m2, 180 zł/m2, tel. 502 686 196

KUPIĘ

ZAMIENIĘ

DO WYNAJĘCIA

WYNAJMĘ mieszkanie w centrum Wejherowa, 42 m2,

2 pokoje, osiedle 1000-lecia, bardzo blisko SKM, PKP, MZK, szkoła, przedszkole, niedrogo, tel. 608 323 419

WYNAJMĘ lokal w Redzie, 40 m2, bardzo dobra lokalizacja, tel. 504 680 721

WYNAJMĘ lokal, 48 m2, w centrum Wejherowa, na pierwszym piętrze, na działalność biurową, czekam na propozycje, tel. 504 389 193

WYNAJMĘ box handlowy, Gdynia, hala targowa, tel. 607 139 117

WYNAJMĘ lokal, 60 m2, parter, na działalność lub biuro, Rumia, tel. 504 389 193

ŁĘBORK kawalerka i pokoje do wynajęcia, tanio od zaraz, tel. 784 046 326

GDYNIA Redtowo, mieszkanie 2-pokojowe, 43 m2, tel. 58 671 25 05, dzwonić po 19

WYDZIERŻAWIĘ działkę, 434 mkw, nad morzem w Karwińskich Błotach, 1 km do pięknej plaży, tel. 516 260 766

POSZUKUJĘ

MOTORYZACJA

SPRZEDAM

CITROEN AX 1.5 Diesel, 5 drzwiowy, 1996 r., cena 3000 zł, tel. 661 664 085

OPEL Combo, benzyna, 1.4, biały, opłacony, stan db., 2.500 zł, tel. 512 716 948

SPRZEDAM Opel Corsa; 1,2, 1996 r, po remoncie, stan bdb., czarny, 3900 zł, tel. 511 745 863

SPRZEDAM Suzuki Bandit 2003r. nowe opony, stalowe oploty, motocykl po delikatnym szlifie, zerwana lampa, zegary i lusterka, 3,5 tys. zł,

tel. 785 663 492

MERCEDES, kl. C-180, z silnikiem 2,5 - D, automat, rok 1997, przebieg: 253 tys. km., szyberdach, klimatyzacja, pełna elektryka, alufelgi, stan b.db., cena: 11 tys. zł, tel. 505 539 382, 58 672 31 75

KUPIĘ

ABSOLUTNIE każde auto kupię, gotówka od ręki, tel. 502 566 034

ABSOLUTNIE każde auto kupię!!! Może być uszkodzone lub bez opłat!!! Gotówka i umowa od ręki! Każda marka i stan! Odbiór od klienta, tel. 668 193 771

SKUP aut, złomowanie, wyrejestrowane, do wyrejestrowania, każda marka, dojazd do klienta, Wejherowo, Gdańsk, okolice, tel. 789 345 593

AUTO-ZŁOM SZYBKO! GOTÓWKA!
☎ 788 558 401

INNE

ABSOLUTNIE każde auto kupię!!! Może być uszkodzone lub bez opłat!!! Gotówka i umowa od ręki! Każda marka i stan! Odbiór od klienta, tel. 668 193 771

EDUKACJA

NAUCZYCIEL muzyki emeryt w Wejherowie uczy gry na gitarze i akordeonie wyłącznie z nut za niewielką opłatą, tel. 665 570 808

SPRZĘT ELEKTR.

KOMPUTERY

SPRZEDAM komputer, dysk 120 GB, klawiatura Vobis, monitor LCD TV Samsung z pilotem, 2000 zł, 505-56-70-34

SPRZEDAM zestaw komputerowy: klawiatura, mysz, monitor NEC LCD 22WV, jednostka: System Microsoft Windows XP Home Edition, AMD Athlon 64 X2 Dual Core Processor 5200+ 2,71 GHz, 1,75 GB RAM, dysk twardy 74,5 GB, system i sterowniki na oryginalnych płytach, każdy element zestawu jest w pełni sprawny. Cena 450 zł. Tel. 501 539 15

TELEFONY

INNE

SPRZEDAM Mini wieże CD z radiem, kasety firmy Panasonic / Technics z wysuwającym panelem podświetlanym, wym: 195:287:296, srebrna o mocy 2 razy 25W w b. dobrym stanie, mało używana z pilotem, papierami, oryginalna, Wejherowo, 300 zł, tel. 664 750 648

PRACA

DAM PRACĘ

SZUKAM PRACY

KOBIETA lat 53 z Wejherowa szuka zatrudnienia na umowę o pracę. Sprzątanie lub opieka nad dziećmi. Tel. 664 974 129, dzwonić po godz. 15.

USŁUGI

FOTOGRAF - śluby, wolne terminy maj, czerwiec, wrzesień, tel. 660 310 311

KREDYTY POŻYCZKI
gotówkowe
hipoteczne
firmowe
konsolidacje
Promocyjne oferty
☎ 534 696 997

TOWARZYSKIE

STUDENT 33 l, miły, umięł czas w sposób dowolny samotnej pani do 46 l., która to wykupi tenże czas na własną wyłączność, tylko sponsorki z klasą, tel. 728 185 466 Gdańsk

ZWIERZĘTA

URODZIŁO się 5 szczeniąt, które szukają pełnego miłości domu. Jeśli Ty i Twój najbliższy kochacie zwierzęta ten psiak czeka na was, tel. 502 161 388

RÓŻNE

SPRZEDAM zbiornik 1000 l., cena 180 zł, tel. 511 841 826

SPRZEDAM beczki plast., 200 l., cena 80 zł, szt., tel. 511 841 826

SPRZEDAM pianino, tel. 664 697 812

ZBIERAM makulaturę, złom, przyjmę gratis cb radio, rower, krótkofalówkę, pmr, walkie talkie, Gdańsk Wyzwolenia, Zielony trójkąt / Reja, SMS 791 150 096

TANIO sprzedam kanapę narożną, skóra naturalna, Kolor beżowy, stan bardzo dobry, tel. 510 290 180

PIĘTNASCIE czarnych, składanych krzesel, plastik plus jedno gratis, cena 300 zł, Wejherowo, tel. 502 351 988, okazja

SPRZEDAM wysoka podłogową stojącą lampę, z półeczką i abażurem - antyk, 70 zł, tel. 781 940 506

SPRZEDAM maszynę do wyrobu siatki ogrodzeniowej, ocynkowanej i PCV, tel. 660 826 408

SPRZEDAM NOWY wózek inwalidzki elektryczny „Meyra”, z prostownikiem doładowania, cena 5 tys. zł, tel. 533 514 295

SPRZEDAM drzwi 80, zewnętrzne - prawe, NOWE, zbrojone, z wizjerem i kompletem kluczy, wraz z futryną, cena 650 zł, tel. 600 702 048

MATA dla dziecka do leżenia i przewijania, kolor pomarańczowy, wym. 85 cm x 75 cm, nowa, 20 zł, 505-567-034

KALOSZE dziewczęce, rozm. 30, kolor czerwono-biały, stan idealny, 10 zł, tel. 505-56-70-34

OKNO drewniane, kolor sosnowy, wym. 1,45 m x 1,75 m, jednoskrzydłowe, otwierane, u góry lufcik, nowe, 50 zł, 517-782-024

SPRZEDAM lampa sufitowa, 3 punktowa, klosze, nowa, 100 zł, 505-56-70-34

SPRZEDAM żyrandol listwa, 4 i 2 punktowe, szare, nowe, 100 zł, 505-567-034

SPRZEDAM dwie firany, białe, drobna kratka, marszczona, taśma smok, podszyte. Wymiary jednej firmy - długość 2,35 m, szerokość po przymarszczeniu 6,10 m. Firany gotowe do powieszenia. Stan firan idealny. Cena za dwie firany 250,00 zł. Tel. 660 731 138

SPRZEDAM stojak do płyt CD, metalowy. Pojemność około 100 płyt. Wysokość 50 cm. Cena 50,00 zł. Telefon 660 731 138

NEKROLOGI I KONDOLENCJE

Zlecenia na nekrologi oraz kondolencje przyjmujemy (przed wydaniem):

Express Gdyniński: do wtorku godz. 18⁰⁰

Express Gdańsk Sopot: do środy godz. 16⁰⁰

Express Powiatu Wejherowskiego: do środy godz. 18⁰⁰

Express Powiatu Kartuskiego: do wtorku godz. 14⁰⁰

Express Powiatu Lęborskiego: do poniedziałku godz. 18⁰⁰

Express Powiatu Puckiego: do piątku godz. 18⁰⁰

szczegółowe informacje: 58 736 33 22



Nadaj ogłoszenie SMS-em

Przykład:
EXP.ROZ. Sprzedam kanapę narożną, tel. 123 456 789

UWAGA! ZMIANA BRAMEK SMS!

Na nr 79567 (9 zł + VAT)

TOWARZYSKIE:	EXP.TOW.
DAM PRACĘ:	EXP.PDP.
SZUKAM PRACY:	EXP.PSP.
USŁUGI:	EXP.USL.

Na nr 72051 (2 zł + VAT)

NIERUCHOMOŚCI sprzedam:	EXP.NSP.
NIERUCHOMOŚCI kupię:	EXP.NKU.
NIERUCHOMOŚCI zamienię:	EXP.NZA.
NIERUCHOMOŚCI do wynajęcia:	EXP.NDW.
NIERUCHOMOŚCI poszukuje wynajmując:	EXP.NPW.
MOTORYZACJA sprzedam:	EXP.MSP.
MOTORYZACJA kupię:	EXP.MKU.
MOTORYZACJA inne:	EXP.MIN.
EDUKACJA:	EXP.EDU.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY komputery:	EXP.SKO.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY telefony:	EXP.STE.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY inne:	EXP.SIN.
ZWIERZĘTA:	EXP.ZWI.
RÓŻNE:	EXP.ROZ.
ZYCZENIA:	EXP.ZCZ.

Regulamin drobnych ogłoszeń SMS jest dostępny w naszej redakcji oraz na portalu www.gwe24.pl

REDAKCJA
Aleja Zwycięstwa 24, 80-219 Gdańsk,
tel. fax. 58 55 333 40, tel. 58 736 33 22

REDAKTOR NACZELNY:
Piotr Ruszewski
DYREKTOR HANDLOWY:
Rafał Laskowski
DZIENNIKARZE: Grzegorz Bryszewski,

Daria Dunajska, Rafał Korbut,
Łukasz Krzemiński

SKŁAD: Alfa Skład Łukasz Bieszke
redakcja@expressgdynski.pl
www.expressgdynski.pl

Redakcja nie zwraca tekstów niezamówionych oraz zastrzega sobie

prawo ich redagowania i skracania.
Redakcja nie odpowiada za treść zamieszczanych ogłoszeń.

ISSN 1899-6132
WYDAWNICTWO
NORDAPRESS PPHU, 84-200
Wejherowo, ul. Gniewowska 7,
NIP 588-131-07-65

BIURO OGŁOSZEŃ
ogloszenia@expressy.pl
Wejherowo 84-200,
ul. Gniewowska 7
tel.fax 58 736 16 92

BIURO REKLAM
Beata Stanałowska,
b.stanałowska@expressy.pl,

tel. 791 764 155
reklama@expressy.pl

DRUK Agora SA
NAKLAD 15 000 egzemplarzy

Rozpowszechnianie redakcyjnych materiałów publicystycznych bez zgody wydawnictwa jest zabronione.

REDAKCJA WEJHEROWO:
ul. Gniewowska 7,
84-200 Wejherowo,
tel. fax. 58 736 16 92, tel. 736 33 22

REDAKCJA ŁĘBORK:
Plac Pokoju 3, piętro II, pokój 7,
84-300 Łębork,
tel. fax. 59 843 42 71

Mecz charytatywny z piłkarzami Lecha Poznań i Arki Gdynia

PIŁKA NOŻNA | Jedną z atrakcji sobotniego Nadmorskiego Pucharu Lata był mecz charytatywny, w którym wystąpili piłkarze Lecha Poznań i Arki Gdynia. Pieniądze uzbierane w ten sposób zasilają konto fundacji Rafała Murawskiego „Nigdy Nie Zostaniesz Sam”.

Aby w takim meczu wystąpić, każdy mógł wykupić specjalną koszulkę za 100 zł. i zagrać obok takich zawodników jak Marcin Kamiński, Kamil Grosicki czy Marcus da Silva i Tomasz Jarzębowski.

Zgodnie z zapowiedzią organizatorów mecz charytatywny miał na celu zebranie jak najwięcej pieniędzy, które pomogą rodzinie zmarłego zawodnika drużyny Elizjum, który grał przez dłuższy czas w GL6.

- Odzew był bardzo duży i organizator Grzegorz Niciński. - Już na kilka dni przed turniejem zapisanych mieliśmy ponad 20 osób. Cieszymy się, że są ludzie, którzy się starają się pomagać potrzebującym.

Do akcji włączyli się piłkarze Lecha Poznań i Arki Gdynia. W meczu, który rozegrano 2x15 minut można więc było zobaczyć na jednym boisku kilku reprezentantów Polski. Dla uczestniczących w tym wydarzeniu na pewno było to spore przeżycie i być może jedyna taka okazja w życiu.

Zespół Lecha, a właściwie zespół Rafała Murawskiego dysponował bardzo silnym składem. Wprawdzie będący po zabiegu Murawski był trenerem drużyny, ale w bój posłał m.in. Marcina Kamińskiego, Dariusza Formelę, Karola Gregorka czy Kamila Grosickiego, obecnie zawodnika tureckiego Sivassporu.

Natomiast drużynę Arki prowadził nie kto inny jak sam szkoleniowiec żółtoniebieskich Paweł Sikora. Na boisku gdyńskiej Checy zobaczyliśmy ponadto Tomasza



Fot. L. Krzemiński

Jarzębowski, Marcusa da Silvē oraz zawodników, którzy są legendami klub Dariusza Ulanowskiego i Jarosława Krupskiego.

Wynik tego meczu był sprawą drugorzędną, a najważniejsza była możliwość obcowania z zawodnikami, których na co dzień ogląda się z trybun lub w telewizji. Nie zabrakło pamiątkowych zdjęć, krótkich rozmów, gdyż zawodnicy jeszcze długo po zakończeniu meczu pozostali na obiekcie gdyńskiej Checy.

W turnieju głównym Nadmorskiego Pucharu Lata wystartowało osiem zespołów. Dwóch przedstawicieli Nadmorskiej Ligi 6 (wcześniej GL6) JR Pogórze i Ejsmond+Skok oraz sześć zespołów z pomorskich amatorkich lig piłkarskich. Tak więc na obiekcie Checy zaprezentowały się Amator Gościcino, Compact&Meble Kropkowski Tczew, AllStars Rumia, Nieślubne Dzieci Bońka Słupsk, Stare Szopena Wejherowo i E-Megasport Szczecin.

W półfinałach spotkały się zespoły Stare Szopena Wejherowo z Amatorem Gościcino i Nieślubne Dzieci Bońka Słupsk z E-Megasport Szczecin. Bardziej zacięte było spotkanie zespołu z powiatu wejherowskiego. Wprawdzie Szopena szybko objęło trzybramkowe prowadzenie, ale Amator po zmianie stron nie zamierzał szybko się poddawać. Zdobył dwie bramki i był bliski wyrównania. Zabrakło jednak szczęścia a Gościcino uderzył Sebastian Kowalski celnie uderzając piłkę głową po podaniu Tomasza Bielawskiego.

Drugi mecz półfinałowy nie dostarczył już tylu emocji. E-Megasport bez większych problemów pokonał Nieślubne Dzieci Bońka. Zespół ze Szczecina od początku prezentował techniczny, ładny dla oka futbol. Dodatkowo najlepszy zespół HALP miał w swoim składzie Kamila Grosickiego, piłkarza Sivassporu, który potrafił zrobić różnicę na boisku. Stąd obecność ekipy E-Megasport w finale

nie był dziełem przypadku.

Przegrani z meczów półfinałowych spotkali się w meczu o 3 miejsce. W nim lepsza okazała się ekipa Amatora Gościcino, która mimo siedmioosobowego składu dzielnie walczyła i trud włożony w cały turniej został nagrodzony miejscem na najniższym stopniu podium.

Do rozegrania pozostał wielki finał I edycji Nadmorskiego Pucharu Lata. Zespoły E-Megasport i Stare Szopena spotkały się już w pojedynku grupowym. W tamtym meczu lepsza okazała się drużyna ze Szczecina, ale w wielkim finale to wejherowianie wyszli na prowadzenie po bramce Pawła Sobczyńskiego. Wynik 1:0 utrzymał się do przerwy, a po zmianie stron E-Megasport osiągnęła już zdecydowaną przewagę w posiadaniu piłki. Coż z tego, skoro piłka nie chciała wpaść do bramki rywali. Zawodnicy ze Szczecina mieli doskonałe sytuacje na wyrównanie, ale Stare Szopena podwyższyło prowa-

dzenie. Znow Sobczyński dwa razy idealnie znalazł się pod bramką przeciwnika i zrobiło się 3:0. E-Megasport starało się jeszcze poderwać do walki, ale wejherowianie dołożyli jeszcze dwie bramki i mogli cieszyć się ze zwycięstwa w I edycji Nadmorskiego Pucharu Lata.

Zaraz po zakończeniu finału odbyła się ceremonia zakończenia. Wszystkie cztery zespoły otrzymały okazałe puchary, a każdy z zawodników nagrodę indywidualną w postaci zesta-

wu odżywek. Warto również wspomnieć, że nagrody wręcali przedstawiciele Pomorskiego Związku Piłki Nożnej – członek zarządu Rafał Szlas a także vice prezes ds. spraw szkolenia Jacek Dziubiński.

Wylicytowali koszulki i piłki

Już od godziny 12.00 podczas przedstawicieli Pomorskiego Związku Piłki Nożnej – członek zarządu Rafał Szlas a także vice prezes ds. spraw szkolenia Jacek Dziubiński.

Na tę cenną pamiątkę Marcin Jaroń zapłacił 400 złotych i mógł koszulkę przekazać swoim synom, z którymi pojawił się na sobotnim turnieju w Gdyni. Oczywiście koszulkę przekazał sam piłkarz Lecha.

O 50 złotych mniej trzeba było zapłacić za koszulkę Szymona Pawłowskiego i Marcusa da Silvē. Obie również nie miały problemów ze znalezieniem nowych nabywców.

Najdłużej trwała jednak licytacja piłek z podpisami zawodników Lecha Poznań. Wręczone przez Marcina Kamińskiego futbolówki trafiły do trzech szczęśliwców, a łączna suma uzyskana za trzy piłki to prawie 400 złotych.

Łukasz Krzemiński

Mecze półfinałowe:

E-MEGASPORT SZCZECIN- NIEŚLUBNE DZIECI BOŃKA SŁUPSK 9:2
E-Megasport- Kamil Grosicki-3, Ciszewski-3, Maciej Kaczorowski-1, Arkadiusz Kondraciuk-2
NDB- Marcin Wernerowski-2

AMATOR GOŚCICINO-STARE SZOPENA WEJHEROWO 2:5

AMATOR-Mateusz Pawłowski-2
SZOPENA- Paweł Sobczyński-3, Tomasz Bielawski-1, Sebastian Kowalski-1

Mecz o 3 miejsce:

AMATOR GOŚCICINO- NIEŚLUBNE DZIECI BOŃKA SŁUPSK 3:2
AMATOR-Mateusz Pawłowski-1, Sławomir Maliszewski-1, Arkadiusz Kwolek-1
NDB-Bartek Czerno-2

FINAŁ:

STARE SZOPENA WEJHEROWO-E-MEGASPORT SZCZECIN 5:0
SZOPENA-Paweł Sobczyński-3, Sebastian Kowalski-2

KOSTBET
ZAKŁAD PRODUKCJI
KOSTKI BRUKOWEJ

KRAWĘŻNIKI I OBRZEŻA

PLYTY CHODNIKOWE

PLYTY AZUROWE

KOSTKI BRUKOWE

Twój pewny krok

Miszewko 39 tel.: 58 684 85 43
80-297 Banino kom: 602 655 356

e-mail: kostbet@kostbet.com.pl

Bilety: eBilet.pl ewestin empik www.MAKROCONCERT.pl

SERJ TANKIAN

z Orkiestrą Symfoniczną
Polskiej Filharmonii Bałtyckiej

the Fleet The Dead
Symphony
Introducing Serj's New Symphony
Orca

12.10 GDAŃSK/SOPOT ERGO ARENA

Jeśli pokochałeś "Buena Vista Social Club" nie możesz przegapić tego show!
Der Spiegel

PASIÓN DE BUENA VISTA

EL Director Artístico: Antonio Alberto Aguilar Castro

25.10 GDYNIA HALA GDYNIA

Grupa LOTOS SA nadal sponsorem

SIATKÓWKA | W sezonie 2013/2014 zespół gdańskich siatkarzy przystąpi do rozgrywek pod nazwą LOTOS Trefl Gdańsk. To będzie piąty rok współpracy żółto-czarnych z Grupą LOTOS SA i czwarty, w którym ta firma pełnić będzie funkcję sponsora tytularnego.

Grupa LOTOS SA jest ponadto jednym z największych sponsorów polskiego sportu. Prócz zespołu siatkarzy wspiera także m.in. koszykarzy Trefla Sopot, piłkarzy Lechii Gdańsk, zespół rajdowy LOTOS Rally Team, a ponadto jest Oficjalnym Partnerem Roberta Kubicy i Generalnym Sponsorem Polskiego Narciarstwa.

- Jesteśmy dumni, że tak potężne przedsięwzięcie jak Grupa LOTOS SA po raz kolejny zaufało nam i że wspólnie będziemy stawiać kolejne kroki na drodze do budowy siatkarskiej potęgi w Gdańsku. Ze swojej strony dołożymy wszelkich starań, by nasz Sponsor był zadowolony ze współpracy i realizował założone cele biznesowe w tym projekcie. Liczymy, że zarówno wynik sportowy, osiągnięty w nadchodzących rozgrywkach,

jak i szereg działań dodatkowych, będą dla Grupy LOTOS SA satysfakcjonujące - powiedział Piotr Należyty, prezes klubu.

- W Grupie LOTOS SA stawiamy na projekty długofalowe, które nie są nastawione tylko na błyskawiczny sukces, ale na współpracę i wspólne budowanie satysfakcjonujących wyników. Doczekaliśmy się w Gdańsku drużyny, która stopniowo zdobywa coraz wyższe miejsca w PlusLidze. Mamy nadzieję, że dzięki naszemu wsparciu, a także dobremu decyzyjnemu kierownictwu, trenerów i zawodników, ten potencjał będzie stale rósł. We wszystkich dyscyplinach, które sponsorujemy, stawiamy także bardzo mocno na rozwój młodzieży. Widzimy, jak dobrze prowadzona jest praca z młodymi zawodnikami w zespole LOTOSU Trefla, czego potwierdzeniem jest sukces Młodej Ligi. Wierzymy, że wszystko to przełoży się na jeszcze lepsze rezultaty zespołu seniorów - oceniła Jowita Twardowska, dyrektor ds. komunikacji i CSR Grupy LOTOS SA. (mr)(luk)